北京拓尔思信息技术股份有限公司 关于使用超募资金收购广州科韵信息股份有限公司股权的 补充公告

本公司董事会及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京拓尔思信息技术股份有限公司(以下简称"公司"或"拓尔思")于 2015 年 12 月 16 日披露了《关于使用超募资金收购广州科韵信息股份有限公司股权的 公告》(公告编号: 2015-059),对公司计划使用超募资金 1,035 万元继续收购广 州科韵信息股份有限公司(简称"广州科韵"或"交易标的")14%股权的事项 进行了披露。为了让投资者更详细了解广州科韵近期的财务状况, 现补充公告如 下:

广州科韵 2015 年 9 月 30 日主要财务数据(未经审计)

项目	2015年1月-9月(万元)
主营业务收入	2457.83
净利润	21.41
	2015年9月30日(万元)
流动资产	3296.47
非流动资产	172.68
资产总额	3469.14
负债总额	263.99
股东权益合计	3205.15

特此公告。

北京拓尔思信息技术股份有限公司董事会 2015年12月18日